
ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEXAGESIMA NONA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DOZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 

Ao decimo segundo dia do mes de novembro do ano de dois mil e dezoito,a s 

dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras 

do Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a 

Sexag6sima Nona Sessao Ordinria do Segundo Periodo Legislativo do ano 

dois mil e dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo segundo secret白rio vereador 

RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO. Compareceram e assinaram 

o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE 

SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO 

ROGRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, SOLANGE MARIA PEREIRA. A 

Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite, sobre a prote9ao de 

Deus, havendo nロmero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos 

legislativos em doze de novembro de dois mil e dezoito. Solicitou ao segundo 

secret白rio da mesa vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA LACES FILHO 

que fizesse a leitura da ata do dia 05 de novembro. A presidente pediu para 

fazer a leitura da ata, pois o segundo secretario estava com problemas na 

visao, o pedido foi aceito. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discussao e em seguida em vota9白o, sendo aprovadas por todos os 

vereadores presentes. EXPEDIENTE DO DIA: nota de pesar a familia de Jos白  

Laborao e tamb6m para a familia da senhora Belinha, de Aguiadas; leitura do 

convite da Conferencia Municipal de Direito da Crian9a e do Adolescente a ser 

realizada no dia 14 de novembro; Leitura do convite da 3o edi9ao do festival 



sociocultural de Cabeceiras do Piaui, de 26 a 30 de novembro. Em rela9白o a 

reunio com o comando geral, disse que o documento foi entregue e esta 

aguardando o agendamento. Sobre o projeto 013/2018 que foi devolvido, disse 

louv白vel a atitude da comissao de Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final, em ter 

analisado prontamente o anexo do projeto, foi aprovado as solicita9ao de 

retifica9ao, que a casa enviou para o executivo, e foram realizadas as 

corre96es e esta sendo reenviado 白  comissao para que a referida comissao 

adote as medidas e veja se suas solicita96es foram atendidas, disse que o 

pr6ximo passo e a comissao analisar e devolver com o parecer, para que a 

presidente possa esta enviando para as comiss6es especificas, que tem que 

est白  seguido com o nosso regimento. Falou que a LOA j白  se encontra na casa, 

e gostaria de propor uma reuniao com a t白cnica para que a mesma possa est白  

fazendo a explana9ao da mesma, pediu que os vereadores se manifestassem 

A vereadora Elenita Macedo; disse que o questionamento 白  sobre a audincia 

publica, que 白  importante que ela venha, mas com a audincia publica. A 

presidente acrescentou que antes j白  tinha sugerido essa reunio e que a 

mesma foi indagada de que a c含mara n白o poderia realizar audincia publica, 

que se os vereadores concordarem, a camara pode fazer a audincia publica. 

Disse que e importante que a t6cnica possa esta explicando para os 

vereadores, para que os mesmos possam est白  tirando suas duvidas, a 

vereadora Francisca Maria se manifestou dizendo que nao estava entendendo 

o que a senhora presidente estava falando, que a LOA j白  estava no mural e 

que a audiencia publica 6 convocada pelo executivo e n白o pelos vereadores, 

que acha desnecessario, que o projeto tem que ser elaborado depois da 

audincia pロblica, disse que n白o tem o que fazer se o projeto j白  foi feito. Falou 

que a senhora presidente teria que se sentar com o senhor prefeito e dizer que 

esta casa nao esta para brincadeiras. O vereador Ricardo Barbosa se 

pronunciou sobre a fala das vereadoras Elenita Macedo e Francisca Maria que 

fazem parte da comissao de Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final e prop6s 

junto ao executivo a realiza9ao de audiencia publica na sexta aproveitando a 

vinda da t白cnica da CONPLAN senhora Cletiana para esclarecimento de 

eventuais d自vidas. Presidente disse que est白  ciente do papel que, quem 

convoca 6 o executivo, que olhando o regimento, quem poderia convocar 

・、か6ncia seria a comissao; sue a sua ideia seria apenas para o aprendizado 
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dos vereadores. Acrescentou que poderia devolver o projeto e pedir a 

audi6ncia pロblica. ORDEM DO DIA: nenhuma delibera9ao. Abriram-se 

inscri96es para o pequeno expediente, se inscreveu a vereadora Elenita 

Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a 

todos, fez seu agradecimento a Deus, deixou nota de pesar a familia de Jos6 

Francisco Araojo e tamb6m para a familia do senhor Beija. Louvou a atitude da 

mesa em convocar a reunio com o secret白rio de seguran9a, que espera que a 

resposta n白o demore; pediu resposta sobre o requerimento coletivo dos 

vereadores Elenita Macedo, Maria do Carmo, Francisca Maria e Marcos Tadeu; 

sobre a LOA, disse que que h自  um equivoco da mesa em dizer que a comiss白o 

de Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final se manifestou pedindo audincia 

pロblica, que em nenhum momento a comissao se manifestou, que quem se 

manifestou foi a pessoa da vereadora Elenita e coincidentemente est a frente 

da comissao, frisou que nesta casa j自  houve uma reunio interna e tinha ficado 

certo que esta casa nao receberia a LOA sem audiencia Publica e todos 

concordaram, disse que observa, que assim estao fazendo a vontade do 

prefeito. Acrescentou que a mesa errou em receber a LOA sem anexo da 

audincia publica. A respeito de a tecnica vir para dar conhecimento aos 

vereadores, disse que 白  louv白vel, que seria importante. Refor9ou que a 

audincia publica e indispens白vel na LOA e que nao abre mao. Em seguida 

abriram-se inscri96es para o grande expediente, nenhum vereador se 

inscreveu. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao poblico assistente 

N白o havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou encerrada a sessao do 

dia 12 de novembro de 2018, o que do ocorrido 6 lavrada a presente ATA que 

vai devidamente assinada. Eu /, 

1。  secret白rio, subscrevo e assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-Pl, 12 de novembro de 2018. 
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